



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Iktatószám: 40125-1/2020.

Javaslat
önkormányzati tulajdonú lakások Szent Lázár Megyei Kórház részére történő használatba adására

Tisztelt Közgyűlés!

Dr. Laczkó Tamás megbízott főigazgató főorvos úr 2020. november 12-én levélben fordult hozzám a Garzonházban lévő lakások Szent Lázár Megyei Kórház (a továbbiakban: Kórház) által foglalkoztatottak részére történő kiutalásával kapcsolatban.

A COVID járvány tavaszi időszakában – szintén a Kórház kérésének eleget téve - az 5/2020. (III. 26.) számú intézkedéssel a Salgótarján, Erzsébet tér 1. szám alatt lévő épület 18. emeletén lévő 8 db lakás ingyenes használatba adását rendeltem el.

Mint ahogyan a Főigazgató Főorvos Úr is utal rá a levelében, és ezt a híradások is alátámasztják, a jelenlegi COVID-19 járvány erősebb, mint a tavaszi időszakban volt, ezért igazoltnak látom a Főigazgató Főorvos Úr azon kérését, hogy fokozott szükségük lenne a lakások biztosítására. Ezt figyelembe véve a Kórház által foglalkoztatott és a koronavírus elleni védekezésben közreműködő egészségügyi dolgozók lakhatásának biztosítása céljából indokoltnak tartom a Salgótarján, Erzsébet tér 1. szám alatt lévő Garzonház 18. emeletén lévő 8 db lakás használatba adását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározottak szerint a Közgyűlés hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarján, Erzsébet tér 1. szám alatti épület 18. emeletén lévő 8 db lakásnak a Szent Lázár Megyei Kórház részére 2020. november 15. napjától a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet megszüntetésének napjáig történő ingyenes használatba adásához hozzájárul azzal, hogy a lakások rezsiköltségét a Kórház megfizetni köteles.

Felkérem Méhes András, a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a lakások használatba adásával kapcsolatos intézkedéseket és a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Méhes András ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2020. november 13.

Fekete Zsolt
polgármester

